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物 理 Ⅰ　(100点満点)

問題 番号 (配点) ��ﾙn"�� 弌�9ｩMHﾘb�正解 ��配点 ��問題 番号 (配点) ��設問 劍��9ｩMHﾘb� ��8���配点 

第1問 (31) ���� ���3 ��5 ��第3問 (20) ��A ��1 ��� 澱�4 

2 剪�2 �"� 迭� � � �"�2 �1 釘�

3 劔3 ��� 迭� � �"� �2�3 �4 釘�

4 劔4 釘� 迭� � � 釘�4 �4 釘�

5 劔5 �"� 迭� � � 迭�5 �6 釘�

6 剪�6-7 ��ﾓb� 澱�姶S2�� ��cIn"��#鋳� ��� ���1 ��6 釘�

2 停�5 釘�

第2問 (20) ���� ��� ���4 ��4 ������2 �2� 釘�4 2 釘� 釘� � 剃"� �2�4 �3 迭�

2 ��3 �2� 釘� � 剴B�5 ��5 釘�

B �3 �4 ��� 釘� � �2� 迭�6 �3 釘�

4 ��5 �"� 釘� � 剴b�7 ��1 釘�

(注) 辻�6�487H92�,X,(,�*ｨ.ｨ+ﾙ�8��,ﾒﾈ��/�n(.ﾒ�劔剪�ない○ �� 


